



Erratum

Erratum: Kamiński, M., Łoniewski, I., Marlicz, W. Global Internet Data on the Interest in Antibiotics and Probiotics Generated by Google Trends. *Antibiotics* 2019, 8(3), 147

Mikołaj Kamiński 1,2,*, Igor Łoniewski 3 and Wojciech Marlicz 40

- Sanprobi Sp.z.o.o. sp. k., Ul. Kurza Stopka 5/C, 70-535 Szczecin, Poland
- ² Faculty of Medicine I, Poznan University of Medical Sciences, 60-780 Poznań, Poland
- Department of Biochemistry and Human Nutrition, Pomeranian Medical University, 70-204 Szczecin, Poland; sanprobi@sanprobi.pl
- Department of Gastroenterology, Pomeranian Medical University, 70-204 Szczecin, Poland; marlicz@hotmail.com
- * Correspondence: mikolaj.w.kaminski@gmail.com

Received: 12 October 2019; Accepted: 21 October 2019; Published: 22 October 2019



1. We have found the error in the order of authors' names and surnames in the article recently published in *Antibiotics* [1]:

Kamiński Mikołaj ^{1,2,*}, Łoniewski Igor ³, Marlicz Wojciech ⁴

Which should be corrected to the following order in this paper [1]: Mikołaj Kamiński ^{1,2,*}, Igor Łoniewski ³ and Wojciech Marlicz ⁴

The authors would like to apologize for any inconvenience caused to the readers by these changes.

Reference

 Kamiński, M.; Łoniewski, I.; Marlicz, W. Global Internet Data on the Interest in Antibiotics and Probiotics Generated by Google Trends. *Antibiotics* 2019, 8, 127. Available online: https://doiorg/103390/antibiotics8030147 (accessed on 11 October 2019).



© 2019 by the authors. Licensee MDPI, Basel, Switzerland. This article is an open access article distributed under the terms and conditions of the Creative Commons Attribution (CC BY) license (http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/).